

近30项夏季文旅活动邀你嗨玩

森迪冰雪乐园正式开业,文旅惠民补贴在线发放

晚报讯 绿树阴浓夏日长,江风海韵逐梦行。昨天,2023“夏日惠玩·南通等你”文旅消费推广季暨森迪冰雪乐园正式开业仪式启动。全市各县(市、区)推出一系列精彩活动及崭新的夏季游文旅产品,邀请市民、游客畅玩、嗨玩、惠玩。

此次活动由南通市文化广电和旅游局、崇川区人民政府、南通市旅游协会主办,崇川区文化和旅游局、崇川区旅游协会、江苏森迪文旅集团承办。

活动现场发布了全市各板块夏季游及夜间文旅活动。今年6月至9月,全市10大板块近30项夏季文旅活动燃情缤纷通城。围绕度假游、亲子游、研学游、休闲游、文博游等主题,一系列适合夏季游玩体验的旅游产品与游客见面。现场发布的“夏日狂欢”和“通城之夜”两张文旅手绘地图,引领市民游客畅游江海,感受南通夏季游的激情与魅力。当天,2023崇川夜公园活动同时拉开序幕,将给广大市民游客带来新鲜的夜游体验。

此外,南通首届夏日冰雪嘉年华活动、长安花博会·梦幻光影秀、海安万星银河音乐节、如皋奥体足球之夜嘉年华、“五彩如东”文化旅游节、启东长江民谣音乐节、海门江海文化旅游节、水街

19点·乐享南通州艺术展示秀、畅游苏锡通之“文旅嘉年华”专场活动、“畅游湾城”房车露营节等一系列活动将在南通各地次第展开。

当天,“Young视南通”大学生文旅短视频大赛正式启动。这一活动引导南通大学生群体走进城乡各地采风、创作,发现家乡可游、可赏、可品、可住的旅游产品,拍摄制作炫酷、创意、魔性、文艺等风格各异的原创短视频,全面展示南通旅游业发展的最新成果。

在活动现场,市文广旅局发布了“夏日惠玩·南通等你”文旅惠民补贴活动政策,广大市民和外地游客可以通过领取满减消费券,畅玩南通。据悉,市文旅产业专项资金安排300万元用于此次文旅惠民补贴发放,使用范围包括经市文广旅局审核认定的全市A级以上景区的门票及游乐服务。活动时间为今年的7月1日至8月31日。本次文旅消费券通过携程平台和南通旅游总入口(南通智慧文旅平台)发放,发放办法采用先抢后用或下单立减两种。

全市3A级以上景区的门票及游乐服务可使用文旅消费券,包括森迪冰雪乐园、洲际梦幻岛、启唐沉浸乐园等新景区。市文广旅局负责人告诉记者,南通文旅举办此次消费推广季活动,旨在全面提振文化和旅游消费市场信心,激发景区、酒店、民宿、旅行社、文娱企

业等文旅市场主体活力。

今年以来,南通市文广旅系统全力抓供给、强推介、促消费、优环境,全市文广旅事业、产业呈现出良好发展态势。预计1~6月,全市接待游客、旅游总收入分别恢复至2019年同期的112.5%和108.3%。预计端午小长假期间,我市接待游客按可比口径同比2019年上升30%。据2023携程夏季趋势榜显示,南通荣登夏季十大烟火城市之列。

一系列精彩的文旅活动吸引了外界对南通的关注。自南通江海国际文化旅游节开幕以来,我市整合全市资源,推出6大主题100项文旅活动,上半年举办“美好春日·江海拾光”露营生活季、乡村旅游节、“江海之链·恋上南通”追梦最美江海岸线系列活动。在上海启动“跨江越海·奔赴南通”十万上海市民游南通活动,在上海南京路步行街和黄浦江游船推介南通文旅。五一期间,南通洲际梦幻岛、启唐沉浸乐园、野生动物园(二期)冰雪乐园、栟茶古镇东市街等4个重大项目开园运营或试营业。南通首个户外大型音乐节——南通紫琅音乐节成功举办,两天时间累计吸引观众5万人次,拉动消费近1亿元,抖音、小红书、微博等平台曝光量超10亿。音乐节带来的南通文旅影响力和美誉度正在稳步提升。

记者 张坚 杨镇潇

南通—绵阳航线顺利首航

3小时入川直达“西部硅谷”

晚报讯 昨天下午,由深圳航空执飞的ZH8651航班搭载139名乘客从南通机场顺利起飞。这标志着南通—绵阳航线正式开通,长三角北翼与“西部硅谷”架起一座空中桥梁。

绵阳是四川第二大城市、成渝副中心,科技、人文、生态、山水等资源富集,被誉为“西部硅谷”,是国务院批准建设的中国唯一的科技城,同时是大九寨国际旅游环线和三国蜀道文化国际旅游线主要节点,景区众多、风光旖旎。

“为更好助力全市营商环境提升,满足百姓出行需求,南通机场联合深圳航空,开通绵阳定班直达航班,让旅客出行有更多选择,企业经济往来更加便捷。”南通机场集团党委委员、副总经理冯琦介绍,南通—绵阳航线开通后,计划每天一班,南通始发时刻14:10,预计17:10



南通—绵阳航线正式开通现场。徐菲

抵达绵阳;绵阳始发时刻18:00,预计20:45抵达南通。

昨天下午1点左右,前往绵阳的旅客已陆续抵达南通兴东国际机场候机楼。“我是绵阳人,在南通上学,每次放假我都要坐上10多个小时的高铁才能到家。现在有了直达绵阳的航班,方便很多。”南通理工学院学生小蒋即将乘坐首趟绵阳航班开心回家过端午节。

当天,绵阳机场(集团)有限公司还在南通空港酒店举办

了2023年绵阳航空旅游推介会,进一步增强南通各界对绵阳城市、航空产业发展和文旅资源的了解。绵阳机场(集团)有限公司董事长李汉东介绍,未来,随着成西铁路、绵九高速建成,经绵阳进九寨沟地面时间将由现在的7个小时缩短至3个小时,绵阳机场将成为地面进入九寨沟线旅游最便捷、最省时的机场,正式打开九黄国际旅游环线“东大门”。

记者 李慧 实习生 吴佳纹

端午假期天气先晴后雨

关注气象预警信息,合理安排出行计划

“小俞聊天气”

晚报讯 堪称暴力的“梅姑娘”从入梅开始就非常敬业,连续3天给我市带来了大暴雨,并于20日起暂时进入休整状态。没有了雨水的“压制”,气温噌噌跃上30℃,有点闷,又有点热,是“黄梅天”没错了。

只不过,这样晴好的天气并不会持续太长时间。从市气象台发布的端午天气公报来看,预计今年端午假期前期(6月22日~23日白天)我市天气晴好;后期(6月24~25日)有较强降水过程,风力较大,最大风力陆上5~7级、沿江江面6~8级、沿海海区7~9级,21℃~25℃;

6月22日多云到晴,偏南风3~4级,22℃~32℃;

6月23日多云转阴,夜里南部阴有阵雨或雷雨,南到东南风4~5级,23℃~30℃;

6月24日阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,东南到南风陆上5级阵风6~7级、沿江江面6级阵风7~8级、沿海海区7~9级,21℃~25℃;

6月25日阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,西南风陆上5级阵风6~7级、沿江江面6级阵风7~8级、沿海海区7~9级,22℃~26℃。

市气象台提醒,及时关注气象预报预警信息,防范大风降雨天气对旅游出行、交通运输、安全生产等方面不利影响。

记者 俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

名家讲座、对谈,名刊主编面对面改稿

“南通作家散文周”精彩纷呈

晚报讯 19日至21日,南通举办“南通作家散文周”系列活动,名家讲座、名家进校园、散文名家和评论家对谈、散文名刊主编交流改稿等丰富多彩的活动,对提升南通作家的散文创作水平起到极大的推动作用。

19日上午,百花文艺出版社总编辑、《散文》杂志主编汪惠仁在南通市文艺之家报告厅作“散文的根性”主题讲座。

散文的根性是什么?汪惠仁说,就是“觉悟”。实现这个“觉悟”的路径有两条,即:精神自治和语言自治。他指出,写作要克服实用主义,要有持续的反思能力,不随波逐流,要经得起时间的追问,还要有自我质疑的能力。在精神自治的前提下,有效地建立起自己的语言体系。

19日下午,江苏省作协副主席、江苏省评论家协会主席汪政走进启秀中学,为学校全体语文教师和初一全体学生举办了一场以“生活”为主题的讲座。汪政以陶行知先生的“生活教育”为引,以日常生活为线,通过讲述自己亲身经历与切身体会,畅谈生活和阅读、写作的关系,勉励年轻一代热爱生活、享受生活、探索生活,记录时代,用文学来丰盈内心。交

流互动环节,汪政就自己的创作经验体会、小说人物、童年经历等问题与学生们进行了更深层次的探讨。师生们纷纷表示收获颇丰,在今后的学习生活中,博观而约取,厚积而薄发,奏响生活中的文学乐章。

20日上午,活动由江苏省作协创研部副主任、青年评论家韩松刚主持,江苏省作协副主席、江苏省评论家协会主席汪政,著名散文家、鲁奖得主庞余亮,著名散文家、三毛文学奖得主黑陶等结合自身的创作和阅读,围绕“小散文和大散文”的论题开展了对谈交流。专家指出,把生活琢磨透了,再琢磨文章怎么写,热爱生活、凝视生活,再运用多种手段来记录、反映生活,才能把生活变成文学作品。

昨天上午,河南省作协副主席、《散文选刊》主编葛一敏,《雨花》副主编育邦,《散文百家》主编高玉昆和南通作家面对开展交流改稿活动,对近40名作家的散文逐一点评,并有针对性地解答南通作家在散文创作中的疑惑。

本次“南通作家散文周”系列活动由南通市委宣传部、南通市文联主办,南通市作家协会承办,是南通市第十八届“五月风”文艺展示月系列活动之一。

记者 朱一卉 通讯员 余慧